

Κυριάκος Πιερρακάκης

Υποψήφιος Βουλευτής Α' Αθηνών

#protevousadynami #pierrakakis

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Ο Κυριάκος Πιερρακάκης είναι πολιτικός επιστήμονας και πληροφορικός. Γεννήθηκε το 1983, μεγάλωσε στην Αθήνα, στα Κάτω Πατήσια, και έχει καταγωγή από τη Μάνη. Το 2005 αποφοίτησε από το Τμήμα Πληροφορικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών. Πραγματοποίησε μεταπτυχιακές σπουδές στο Harvard Kennedy School στη Δημοσία Πολιτική (2007) και στο Πανεπιστήμιο MIT στην Τεχνολογική Πολιτική (2009). Είναι απόφοιτος του Λεοντείου Λυκείου Πατησίων.

Το 2015 ανέλαβε Διευθυντής Ερευνών του ανεξάρτητου, μη κερδοσκοπικού οργανισμού έρευνας και ανάλυσης, «διαΝΕΟσις». Από τη θέση αυτή συντόνισε σειρά ερευνητικών ομάδων για την παραγωγή μελετών που είχαν ως κύριο αντικείμενο την οικονομική και παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας. Νωρίτερα είχε εργαστεί σε ερευνητικά ινστιτούτα της Ελλάδας και του εξωτερικού πάνω σε θέματα που αφορούν στην ψηφιακή πολιτική.

Το 2019 ανέλαβε Υπουργός Επικρατείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην Κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη. Κατά τη διάρκεια της θητείας του υπήρξαν πολλές διακρίσεις για το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης και για τον ίδιο: Ορίστηκε Πρόεδρος της 9^{ης} Συνόδου του Global Strategy Group του ΟΟΣΑ, έλαβε τιμητικό βραβείο για τη συμβολή του στον ψηφιακό μετασχηματισμό της χώρας από το British Computer Society, καθώς και δύο βραβεύσεις από το WITSA - Παγκόσμιο Σύνδεσμο Υπηρεσιών Καινοτομίας και Τεχνολογίας για το συνολικό έργο του Υπουργείου και την εφαρμογή «myhealth».

Είναι παντρεμένος με τη Δήμητρα Μουστακάτου, πολιτικό μηχανικό, και είναι πατέρας τριών παιδιών.

Αλκμάνος 2, 11528 Ιλίσια

Τηλ: 216 0027920

Email: info@kyriakospierrakakis.gr



pierrakakis pierrakakis pierrakakis

kyriakospierrakakis.gr

Κυριάκος Πιερρακάκης

Υπουργός Επικρατείας & Ψηφιακής Διακυβέρνησης
Υποψήφιος Βουλευτής Α' Αθηνών

#protevousadynami #pierrakakis



Πρωτεύουσα Δύναμη
για την Ελλάδα που αξίζουμε

- Δημιουργήσαμε το gov.gr: Με 1500 και πλέον ψηφιακές υπηρεσίες, η ψηφιακή πύλη του Δημοσίου έχει διευκολύνει 8+ εκ. πολίτες.
- Με το Gov.gr Wallet, δελτίο ταυτότητας, δίπλωμα οδήγησης, ψηφιακές κάρτες αναπηρίας και ΔΥΠΑ μπορούν πλέον να αποθηκεύονται στο κινητό μας τηλέφωνο.
- Ο αμιγώς ψηφιακός σχεδιασμός του Εθνικού Εμβολιασμού συνέβαλε καθοριστικά στην υποδειγματική οργάνωση της Επιχείρησης Ελευθερία.
- Ψηφιακή Υγεία: Με πυρήνα την ηλεκτρονική και την άυλη συνταγογράφηση, ξεκινήσαμε να δημιουργούμε το ψηφιακό ΕΣΥ. Επίσης, το myHealth app, η βάση του ιατρικού φακέλου, δίνει τη δυνατότητα σε όλους να βλέπουν το ιστορικό των ιατρικών τους συνταγών, παραπεμπτικών, διαγνωστικών εξετάσεων και βεβαιώσεων νοσηλείας.
- Χάρη στο πρόγραμμα «Φώφη Γεννηματά», μέχρι σήμερα, περίπου 120.000 γυναίκες 50-69 ετών έχουν πραγματοποιήσει δωρεάν ψηφιακή μαστογραφία.
- Αντλώντας από την εμπειρία του εθνικού εμβολιασμού, συμβάλλαμε στο έργο του ΕΦΚΑ για την ταχύτερη απονομή συντάξεων.
- Με την οργάνωση προγραμμάτων ψηφιακών δεξιοτήτων στις Λέσχες Φιλίας φροντίζουμε ώστε όλοι οι πολίτες, ανεξαρτήτως ηλικίας, να επωφεληθούν από τις ψηφιακές υπηρεσίες του ελληνικού Δημοσίου.
- Με την Εθνική Πύλη Αναπηρίας και τα Ψηφιακά ΚΕΠΑ διευκολύναμε τους συμπολίτες μας με αναπηρία, επιλύοντας μια εκκρεμότητα δεκαετιών.
- Από τους πρώτους στην Ε.Ε., η Ελλάδα υλοποίησε τη δημοπρασία για τα δίκτυα 5G, δημιουργώντας προοπτική για 69.000 νέες θέσεις εργασίας και έως €12,4 δις. στο Α.Ε.Π. σε βάθος δεκαετίας.
- Θεσπίσαμε πολιτικές που συνέβαλαν στην εγκατάσταση τεχνολογικών κολοσσών - Google, Microsoft, Amazon, Digital Realty - δημιουργώντας προοπτικές αναβάθμισης των εθνικών υποδομών τεχνολογίας.



Είναι τιμή και ευθύνη να είμαι υποψήφιος στην Αθήνα, στην Α' Περιφέρεια. Είναι επίσης μια πρόκληση για δημιουργία. Γεννήθηκα και μεγάλωσα στην Αθήνα και γνωρίζω την ψυχή της πόλης, τις δυνατότητες και τη δυναμική της.

Από τη θέση του βουλευτή, είμαι αποφασισμένος να συμβάλλω στην υλοποίηση και επιτάχυνση των έργων που αλλάζουν τον χαρακτήρα, αυξάνουν τις δυνατότητες και διευκολύνουν την καθημερινότητα της πόλης: αναβαθμισμένες υποδομές τηλεπικοινωνίας, εφαρμογές «έξυπνων πόλεων» εύχρηστες για όλους, μεγαλύτερη προσβασιμότητα σε άτομα με αναπηρία, αξιοποίηση του δημόσιου χώρου προς όφελος της ποιότητας ζωής των κατοίκων. Κυρίως θέλω να δημιουργήσουμε νέες ευκαιρίες για όλους, να αποκτήσουμε όλοι μας την «υπερηφάνεια του ανήκουν» σε μια πόλη που σέβεται τον χρόνο και τις ανάγκες μας και μας προσφέρει νέες επιλογές και δυνατότητες για κοινωνική και ατομική πρόοδο.

Από το 2019 οικοδομούμε τις βάσεις για ένα κράτος πιο αποτελεσματικό και φιλικό προς τον πολίτη. Με σχεδιασμό, μετρήσιμους στόχους, θαρραλέες τομές και συνεχείς βελτιώσεις πραγματοποιούμε ένα μεγάλο άλμα που επιτρέπει στο Δημόσιο να είναι πιο λειτουργικό, τις επιχειρήσεις πιο παραγωγικές και τους πολίτες να εξυπηρετούνται αποτελεσματικά, εξοικονομώντας χρόνο ζωής.

Εδώ και τέσσερα χρόνια, αποδεικνύουμε έμπρακτα ότι υπάρχει η τεχνογνωσία, η μεθοδικότητα και η επιμονή να ξεπερνάμε εμπόδια, να λύνουμε εκκρεμότητες και να πετυχαίνουμε στόχους που μέχρι πρόσφατα φάνταζαν αδύνατοι. Η Ελλάδα διαθέτει τεράστια δυναμική ανάπτυξης. Ας ενώσουμε λοιπόν όλοι τις δυνάμεις μας, ξανά δίπλα στη Νέα Δημοκρατία και τον Κυριάκο Μητσοτάκη, για να διαγράψουμε οριστικά το «δεν γίνεται» και να κάνουμε κανόνα το «γίνεται». Η βελόνα κινείται. Είναι στο χέρι μας να επιταχύνουμε μια πορεία που μας οδηγεί στην Ελλάδα που αξίζουμε!



**Πρωτεύουσα Δύναμη
για την Ελλάδα που αξίζουμε**